

गुजराती गेंदबाजों ने पाकिस्तानी बल्लेबाजों का 'डांडिया' बनाया, वहीं रोहित श्रेयस ने पाकिस्तानी गेंदबाजों को 'गरबे' में बदल दिया।

वर्ल्ड कप में एक बार फिर भारत को पाकिस्तान से हार मिली

क्रांति समय
www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

वर्ल्ड कप में एक बार फिर भारत को पाकिस्तान से हार मिली. श्रेयस अय्यर के विजयी होते ही गुजरात में

नवरात्रि और दिवाली के साथ-साथ जश्न शुरू हो गया है. गुजरात के चार प्रमुख शहरों अहमदाबाद, वडोदरा, सूरत और राजकोट की सड़कों पर पानी भर गया है. लोग तिरंगे और भारत माता की जय के नारों के साथ भारतीय टीम

की जीत का जश्न मना रहे हैं. लोगों में उत्साह, उमंग और उत्साह देखने को मिल रहा है. बड़ी संख्या में लोग सड़कों पर उतर आए हैं. ऐसा लग रहा है मानो भारत ने वर्ल्ड कप जीत लिया हो.

भागल चार रास्ता पर भव्य जश्न
सूरत शहर में भी शानदार जीत का जश्न मनाया जा रहा है. सड़क पर सुरतियों का हुजूम उमड़ पड़ा है. और लोग भारत माता की जय कहकर जश्न मना रहे हैं. शहर के मुख्य मार्ग पर बड़ी संख्या में लोग जुटे और जश्न मनाया.

राजकोट में मिठाई खिलाकर मनाया जीत का जश्न
राजकोट में भी भारत की शानदार जीत का जश्न मनाया जा रहा है. शहर के किसानपारा चौक पर भाजपा नेताओं ने मिठाई खिलाकर जश्न मनाया. शहर के जलघोड़ा, सोरठियावाड़ी सर्कल और मावड़ी चौकड़ी सहित कई स्थानों पर लोगों ने सड़क पर पटाखे फोड़कर शानदार जीत का जश्न मनाया.

वडोदरा में हर जगह जश्न
भारत की शानदार जीत को लेकर वडोदरा में हर जगह जश्न मनाया जा रहा है. वाघोडिया रोड, वृन्दावन चार रास्ता, मांडवी चार दरवाजा, सूरसागर, कामतीबाग, फतेगंज, अकोटा ब्रिज, रावपुरा, अलकापुरी समेत शहर के सभी इलाकों में सड़कों पर लोगों की भीड़ उमड़ पड़ी है. भारत की शानदार जीत का जश्न मनाने के लिए लोगों ने पटाखे फोड़े और भारत माताकी जय के नारे लगाए।



अहमदाबादवासी सड़क पर उमड़ पड़े
और अहमदाबाद में जबरदस्त माहौल है. और जेम भी क्यों नहीं. अहमदाबाद दुनिया के सबसे बड़े क्रिकेट स्टेडियम में क्रिकेट के महाकुंभ में खेलों की दुनिया के सबसे बड़े कट्टर प्रतिद्वंद्वी भारत-पाकिस्तान मैच का गवाह बना है। अहमदाबादियों का उत्साह सातवें आसमान पर है. लोग इधर उधर घूम रहे हैं. पटाखे फूट रहे हैं. वे अपने दोपहिया और चार पहिया वाहनों पर तिरंगे के साथ सड़क पर जश्न मनाने के लिए निकल पड़े हैं. एसजी हाईवे, सिंधुभान रोड, वस्त्रपुर, बापूनगर, शिवरंजनी, आश्रम रोड, रिवरफ्रंट अहमदाबाद, ऐसा कोई इलाका नहीं बचा जहां क्रिकेट प्रेमी नजर न आते हों। इस जीत का उत्साह ऐसा है कि आज से अहमदाबाद में नवरात्रि शुरू हो गई है.

मैच देखने के दौरान 300 लोग बेहोश हो गए 4 को इलाज के लिए अस्पताल ले जाया गया

क्रांति समय
www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में आज भारत-पाकिस्तान के बीच हाईवोल्टेज मैच चल रहा है. उस वक्त स्टेडियम में सुबह से शाम तक 568 लोग घबरकर और चक्कर खाकर गिर पड़े थे. 108 आपातकालीन सेवा द्वारा उनका इलाज किया गया। जबकि 10 से अधिक लोगों

को आगे के उपचार की आवश्यकता के लिए 108 में नजदीकी अस्पताल में स्थानांतरित कर दिया गया है। जिसका अस्पताल में इलाज चल रहा है. पाकिस्तान की टीम 191 रन पर ऑलआउट हो गई. पाकिस्तान की पारी खत्म होने के बाद पाकिस्तान समर्थक और पाकिस्तान के चाचा थक गए. जिसके बाद 108 में उनका इलाज किया गया। सुबह 10 बजे 35 डिग्री



सेल्सियस तापमान 31 डिग्री सेल्सियस, हवा की गति 9 किमी प्रति घंटा और नमी कम होने से लोग प्रभावित हुए। सुबह 11 बजे तापमान एक डिग्री बढ़कर 32 डिग्री पर पहुंच गया, जिससे स्टेडियम पहुंचे लोगों को गर्मी का अहसास हुआ। हवा की गति 9 किलोमीटर प्रति घंटा थी और नमी कम हो गई थी। जहां तक मौसम की बात है तो मैच शुरू होने से एक घंटे पहले दोपहर 1 बजे तापमान 35



डिग्री तक पहुंच गया और लगातार 9 किमी प्रति घंटे की रफ्तार से हवा चल रही थी और आर्द्रता 46 प्रतिशत तक गिर गई थी। दोपहर एक बजे से शाम पांच बजे तक तापमान 35 सेल्सियस रहा, जिससे लोगों को गर्मी का अहसास हुआ. स्टेडियम में आईसीयू बेड वाला एक मिनी अस्पताल अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में भारत और पाकिस्तान के बीच हाई-वोल्टेज मैच चल रहा है। मैच देखने के लिए दर्शक स्टेडियम पहुंच गए हैं. गर्मी के बीच किसी भी तरह की शारीरिक समस्या होने पर आपात स्थिति के लिए स्टेडियम में कुल 12 से 108 एंबुलेंस रखी गई हैं। स्टेडियम में आईसीयू बेड वाला एक मिनी हॉस्पिटल बनाया गया है, जिसमें वेंटिलेटर वाले 6 बेड रखे गए हैं. इसके साथ ही मैच के दौरान डॉक्टर और नर्स समेत 54 सदस्यों की टीम को स्टैंड-बाय पर रखा गया है. पाकिस्तान के 12 मैचों में एक लाख से अधिक दर्शकों के लिए 108 एंबुलेंस मौजूद रहती हैं। उस वक्त स्टेडियम में कुल 12 108 एंबुलेंस रखी गई हैं. स्टेडियम के मुख्य 6 गेटों पर 6 एंबुलेंस भी लगाई गई हैं. एंबुलेंस खेल क्षेत्र के मैदान में, खिलाड़ी चिकित्सा कक्ष के पास, दर्शक चिकित्सा कक्ष के पास, रैंप के पास और अग्नि सुरक्षा क्षेत्र के पास तैनात की जाती हैं।

सूरत में त्योहार से पहले कई कारखाने बंद, हीरा उद्योग और हीरा कारीगरों को वित्तीय सहायता की मांग

क्रांति समय
www.krantisamay.com
www.guj.krantisamay.com
www.epaper.krantisamay.com
www.rti.krantisamay.com

सूरत शहर के हीरा उद्योग से जुड़े छोटे ज्वैलर्स की दिवाली खराब होती दिख रही है। हर बार दिवाली से पहले हीरा उद्योग में अच्छा माहौल रहता है, लेकिन इस साल चर्चा है कि आने वाले दिन ज्वैलर्स के लिए आर्थिक तौर पर मुश्किल भरे होंगे। क्योंकि, दिवाली से पहले कई हीरे की फैक्ट्रियों में बंद हैं या कुछ हीरा फैक्ट्रियों में हीरे के आटे की कमी के कारण छोटे ज्वैलर्स को हफ्ते में बमुश्किल एक या दो दिन ही फैक्ट्री जाना पड़ता है। कांग्रेस विधानसभा में विपक्ष के नेता अमित चावड़ा ने डायमंड वर्कर्स एसोसिएशन से चर्चा की. जिसमें अब रत्न कलाकारों और हीरा उद्योग के लिए आर्थिक पैकेज की मांग की जा रही है.



सूरत का हीरा उद्योग पहले ही रूस और यूक्रेन के बीच युद्ध से बुरी तरह प्रभावित हुआ है, जिसने दिवाली का माहौल अच्छा रहता है और इस वजह से हीरा उद्योग से जुड़े रत्न कलाकारों समेत लोगों की दिवाली भी बेहतर हो जाती है, लेकिन इस बार दिवाली से पहले कई फैक्ट्रियों के बंद होने की बात सामने आने से उन पर आर्थिक बोझ पड़ेगा.

आर्थिक रूप से आय कम हो गई। हालांकि, दिवाली से पहले हीरा उद्योग में दिवाली का माहौल अच्छा रहता है और इस वजह से हीरा उद्योग से जुड़े रत्न कलाकारों समेत लोगों की दिवाली भी बेहतर हो जाती है, लेकिन इस बार दिवाली से पहले कई फैक्ट्रियों के बंद होने की बात सामने आने से उन पर आर्थिक बोझ पड़ेगा.

छोटे रत्न कलाकारों के बढ़ने की संभावना है और दिवाली खराब होने की भी चर्चा है. बिजनेस टैक्स खत्म करें और आर्थिक पैकेज की घोषणा करें यह बात कांग्रेस में नेता प्रतिपक्ष अमित चावड़ा ने आज डायमंड वर्कर्स एसोसिएशन से चर्चा करते हुए कही. इस संबंध में अमित चावड़ा ने कहा कि सरकार को निर्माता

से टैक्स लेना चाहिए, लेकिन यहां निगम ज्वैलर्स से बिजनेस टैक्स ले रहा है, जो पूरी तरह से अनुचित है. बिजनेस टैक्स डायमंड वर्कर्स पार्टी को तुरंत लेना बंद करना चाहिए। इतना ही नहीं, फैक्ट्री एक्ट के तहत वैधानिक प्रावधानों के तहत श्रमिकों को जो लाभ मिलना चाहिए, वह भी अब तक नहीं मिल पा रहा है. जिसमें राज्य सरकार को शामिल होकर मामले की गहराई से जांच करनी चाहिए. इतना ही नहीं बल्कि कुछ रत्न कलाकारों द्वारा आत्महत्या करने की घटनाएं भी सामने आईं। उसी को ध्यान में रखते हुए मैं सरकार का ध्यान इस ओर आकर्षित करना चाहूंगा कि सभी रत्न कलाकारों ने आत्महत्या की है. उनके परिवार को वित्तीय सहायता दी गई और हीरा उद्योग के लिए आर्थिक पैकेज की घोषणा की गई।

वीवीआईपी से लेकर आम आदमी तक के लिए 108 सुविधा



वीवीआईपी हो या वीवीआईपी साथ ही आम आदमी, 108 आपातकालीन एंबुलेंस सभी के लिए चालू है। अगर किसी टीम के खिलाड़ी या वीवीआईपी को भी तुरंत इलाज की जरूरत है और उसे अस्पताल में शिफ्ट किया जा रहा है तो 108 एंबुलेंस से नजदीकी निजी या सरकारी अस्पताल में शिफ्ट किया जा रहा है। आज सुबह 4 बजे तक करीब 150 लोग पैनिक अटैक के कारण बेहोश हो गए थे और उनका इलाज किया गया। नरेंद्र मोदी स्टेडियम में एक मिनी अस्पताल बनाया गया है, जिसमें दो निजी अस्पतालों में इलाज की व्यवस्था है. यदि किसी व्यक्ति को तत्काल आपातकालीन स्थिति हो और उपचार की आवश्यकता हो, तो एंबुलेंस और आपातकालीन अस्पताल में प्राथमिक उपचार प्रदान किया जाएगा। यदि चोट बहुत गंभीर है और अस्पताल ले जाने की आवश्यकता है, तो निकटतम सरकारी एएमएस अस्पताल ले जाया जाएगा। जबकि निजी अस्पताल अपोलो और केडी अस्पताल ले जाएंगे।

**अपने क्षेत्र में समस्याएं हमें लिखें या बताएं
और समस्याएं का हल संबंधित विभाग से मिलेगा
मोबाईल:-987914180 या फोटा, वीडियो हमें भेजे**